    




Godziesze Wielkie, dnia 12 kwietnia 2012 roku

UG.271.06.2012
Wyjaśnienie do treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na „Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. Budowa kanalizacji sanitarnej dla wsi Wolica, Borek, Żydów” w związku z zapytaniem, jakie wpłynęło do Zamawiającego
Pytanie 1. 

Czy na trasę projektowanej kanalizacji istnieje pokrycie map?

Odpowiedź 1:

TAK

Pytanie 2. 

Czy Gmina Posiada aktualny Plan Zagospodarowania Przestrzennego obejmujący 

planowane  inwestycje?
Odpowiedź 2:

Zamawiający nie posiada Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego –  koniecznym będzie wystąpienie o pozyskanie decyzji lokalizacji inwestycji celu 

publicznego.
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